
○

○ ○

○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ■ ○ ○ ○ ● ○ ○

● ○ ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ★ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ■ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

★

○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ○ ○

● ○ ○ ○ ○ ○ ○ ■ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ○

○ ○ ○ ○ ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ■ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

特性値等の説明　（例）２００名の賃金分布

７８０円
第１・４分位数
２５％（５０番目）

←　　　　　　　賃金分布幅　　　　　　　→

四分位偏差係数
　　（第３四分位－第１四分位）
　　　　　　　中位数×２
＝０．２５
全体の５０％（１００名）の労働者が、中位
数を中心に賃金分布幅の２５％の幅で分
布

←　　　　　　　賃金分布幅　　　　　　　→

四分位偏差係数
　　（第３四分位－第１四分位）
　　　　　　　中位数×２
＝０．３５
全体の５０％（１００名）の労働者が、中位
数を中心に賃金分布幅の３５％の幅で分
布

８５０円
中位数

（１００番目）

７２０円
第１・４分位数
２５％（５０番目）

１３２０円
第３・４分位数

７５％（１５０番目）

①　第１・（１０）分位数　　労働者を賃金の低い者から（１０）等分し、最初の（１０）等
　分目の労働者の賃金額。

②　四分位偏差　　分布の両端に影響されない第１・四分位から第３四分位までの
　労働者（全体の半数）の賃金分布の広がりを表す。

６８０円
第１・２０分位数
５％（１０番目）

７００円
第１・１０分位数
１０％（２０番目）

９５０円
中位数

（１００番目）

１２５５円
第３・４分位数

７５％（１５０番目）
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